



Potârniche E.(Berheci) Marilena

Număr de telefon: (+40) 213078731

• EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

01/02/2019 - ÎN CURS București, România

DIRECTOR ADJUNCT DELEGAT-AUDITOR PUBLIC EXTERN CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

În conformitate cu atribuțiile și responsabilitățile poziției ocupate, am participat la derularea de misiuni de control asupra modului de formare, de administrare și de întrebuintare a resurselor financiare ale sectorului public la o serie de entități publice, cu privire la utilizarea și administrarea performantă în condiții de economicitate, eficiență și eficacitate a bugetelor alocate.

Am dobândit experiență în cadrul misiunilor de audit financiar, de conformitate, de performanță precum și a misiunilor de follow-up, referitor la urmărirea modului în care s-au cheltuit banii publici, formulând constatări, concluzii și recomandări, în rapoartele de audit emise.

Am participat la misiuni de audit desfășurate în cooperare-coordonare cu instituții supreme de audit internaționale, în cadrul unor misiuni de audit al performanței, îmbunătățindu-mi semnificativ capacitatea de analiză și sinteză, spiritul de echipă, de planificare și gestionare a resurselor alocate, de implementare a unor activități dar și de rezolvare eficientă a problemelor apărute.

Totodată, în cadrul misiunilor de audit am verificat organizarea conducerii unei evidențe analitice pe acțiuni și proiecte, distinct reflectate, pe acțiuni și linii bugetare.

Detin experiența în organizarea, îndrumarea, conducerea, controlul și reprezentarea pentru desfășurarea în mod eficient a activității de management.

Adresă Lev Nicolaevici Tolstoi, nr. 22-24, Sector 1, București, România

31/01/2007 - 31/01/2019 Focsani, România

AUDITOR FINANCIAR CABINET EXPERT CONTABIL BERHECI MARILENA, FOCSANI

Activitatea a inclus efectuarea de expertize judiciare, dispuse de către instanțe de judecată, cu o sferă largă de cauze și spețe din domenii economice variate, cu impact patrimonial și fiscal.

Activitățile profesionale anterior desfășurate au implicat de asemenea:

-Organizarea și coordonarea departamentelor financiar contabile organizate la nivelul entităților economice colaboratoare, pentru serviciile externalizate.

-Urmărirea zilnică a desfășurării tranzacțiilor economice, a operațiilor de încasări și plăți, stabilirea bugetelor de venituri și cheltuieli pe activități distincte, asigurarea relației ierarhice cu personalul angajat și reprezentarea în fața organismelor de control ale Ministerului de Finanțe, Ministerului Agriculturii și a altor organisme abilitate.

-Organizarea și urmărirea evidenței contabile distincte în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri europene, verificarea conformității faptului că sumele plătite (cheltuielile) solicitate de Beneficiar prin cererile de rambursare pentru acțiunile finanțate de contractul de finanțare au fost efectuate („realitatea desfășurării”), sunt exacte („exactitate”) și eligibile.

-Organizarea și coordonarea controlului financiar preventiv, stabilind operațiunile și documentele ce se supun controlului financiar preventiv, precum și persoanele care exercită acest control;

-Organizarea și supervizarea întocmirii lucrărilor de închidere a exercitiului financiar-contabil, a operațiunilor de inventariere a patrimoniului, valorificarea rezultatelor inventarierii;

-Supervizarea, implementarea procedurilor de lucru cu ajutorul unei aplicații informatice;

-Concilierea și verificarea elaborării balanței de verificare la termenul stabilite de legislația în vigoare.

Adresă str.Brăilei nr.23/3, Focsani, România

01/06/1993 - 30/01/2007 Focsani, România

DIRECTOR AND CHIEF EXECUTIVE S.C.CONTRAL S.R.L. JOINT VENTURE ROMANO-POLON

Conducere compartiment financiar contabil, intocmire evidenta contabila pentru activitatea de productie, comercializare, salarizare, actiuni de marketing si formare profesionala a personalului angajat.
Coordonare programe de investitii, cu componenta de finantare nerambursabila, organizare si intocmire evidenta contabila distincta pe proiect si activitati eligibile, in conformitate cu contractul de finantare.

10/08/1989 - 31/05/1993 Focsani, România
CONTABIL ȘEF SECȚIE SC ASCON S.A. COTESTI

Evidenta contabila primara, inregistrare documente primare in evidenta contabila, punctaje evidenta analitica si evidenta sintetica, contabilitatea imobilizarilor, stocurilor, tertilor, trezoreriei, veniturilor si cheltuielilor la nivel de unitate economica.

• EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

19/03/2024 - 29/03/2024 Cankarjeva 18, 1000 Ljubljana, Slovenia, Slovenia
SPECIALIZARE AUDITORI ÎN COMBATEREA FRAUDEI ȘI CORUPȚIEI Connecting Europe Facility

Site de internet https://cinea.ec.europa.eu/programmes/connecting-europe-facility_en

13/07/2017 - 15/07/2017 Bucuresti, România
EXPERT ACHIZITII PUBLICE SMART EXPERT EDU SOLUTIONS

30/01/2014 - 04/02/2014 București, România
AUDITOR PROIECTELOR FINANTATE DIN FONDURI EUROPENE Camera Auditorilor Financiari din Romania

31/05/2011 - 31/05/2013 Bucuresti
AUDITOR FINANCIAR Camera Auditorilor Financiari din Romania

Competenta de auditor financiar in derularea unor misiuni de audit financiar, misiuni bazate pe proceduri convenite, misiuni cu scop special.

28/08/2007 - 30/09/2007 Bucuresti, România
CONSULTANT FISCAL/ EXPERT FISCAL JUDICIAR Camera Consultantilor Fiscali din Romania

Competenta in certificarea declaratiilor anuale de impozite si taxe, competenta in efectuarea de expertize fiscale.

31/10/2005 - 01/06/2008 Bucuresti, România
EXPERT CONTABIL Corpul Expertilor Contabili si Contabililor Autorizati din Romania

Competenta si experienta de peste 5 ani in efectuarea de expertize contabile judiciare dispuse de Instante de judecata si Organe de cercetare penala si extrajudiciare.

Detin experienta si competenta de certificare a situatiilor financiare anuale si efectuare a unor misiuni de cenzorat.

30/09/2019 - ÎN CURS București, România
STUDENT-DOCTORAND AN 4 PRELUNGIRE ASE București

01/09/2008 - 01/07/2011 Bucuresti, România
DIPLOMA DE MASTER UNIVERSITAR, SPECIALIZAREA “ AUDIT FINANCIAR SI CONSILIERE”
Academia de Studii Economice

01/09/2000 - 30/06/2004 Bucuresti, România
DIPLOMA DE LICENTA ECONOMIST ASE Bucuresti-Facultatea de Contabilitate si Informatica de Gestiune -Acreditata ACCA

Gestiune financiara, Contabilitate, Drept fiscal, Infoormnatică, Contabilitate aprofundata, Contabilitatea societatilor comerciale, Contabilitate financiară, Marketing, Analiza financiara.

Competențe dobândite: analiza aprofundată a situațiilor financiare, consultant pe probleme financiare contabile, competențe de organizare și coordonare a activității financiare în entitățile de interes economic.

• COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): **ROMÂNĂ**

Altă limbă (Alte limbi):

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

	Comprehenșiune orală	Citit	Exprimare scrisă	Conversație	
ENGLEZĂ	C2	C2	C2	C2	C2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

• COMPETENȚE ORGANIZATORICE

Competențe organizatorice

-Administrator cabinet individual de contabilitate din 2007 până în 31.01.2019;
-Director economic S.C.CONTRAL Joint venture romano-polon 1993-2007;
-Membru supleant în Comisia de disciplină a CECCAR -Filiala Vrancea- 2011;
-Membru în Camera Auditorilor Financiarți din România din 2013;
-Membru în Camera Consultanților Fiscali din România din 2007;
-Peste 25 de ani activitate financiar - contabilă în întreprinderi, consilier și analist financiar în întreprinderi private cu capital străin și mixt. Activitatea desfășurată a completat activitatea teoretică și practică în domeniul economic, al auditului financiar și a auditului intern. Experiența profesională este rezultatul a numeroase colaborări derulate cu succes.

• COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE

Competențe de comunicare și interpersonale

Sunt sociabilă, îmi place să mă implic în grupuri de lucru, comunic ușor, îmi construiesc viața pe principii de etică, în sensul de a fi onestă și echilibrată în orice tip de relații profesionale. Sunt gata să sprijin, să ajut și să aduc soluții și armonie în relațiile cu cei ce mă înconjoară. Frumusețea adevărată am privit-o întotdeauna din interior, bazată pe construirea unui caracter frumos, prin colaborare, oferire de ajutor, fără resentimente, fără trădare și cu multă recunoștință față de persoanele care m-au sprijinit de-a lungul carierei mele profesionale. Îmi place munca în echipă și succesul acestuia este pentru mine prioritar succesului individual.

• COMPETENȚE DOBÂNDITE LA LOCUL DE MUNCĂ

11/11/2021 - 07/04/2023

Tehnici de audit asistate de calculator , Comunicare în sectorul public și instruire cultură orientată spre calitate și performanță

Tehnici de utilizare a aplicației informatice IDEA, Microsoft Excel avansat, instruire pentru utilizarea funcționalităților aplicației SPID.Program de formare profesională pe tema comunicării în sectorul public. Instruire referitoare la eficacitate personală și profesională precum și dezvoltarea unei culturi orientată spre calitate și performanță.